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Контрабанда з РФ під прикриттям прокурора: як
мережа sota.store налагодила схему збуту
нелегальної техніки

Прокурор разом із групою чиновників вирішив заробляти на схемі дроблення бізнесу
через мережу магазинів sota.store, яка походить із Харкова.

Офіційно мережа працює з 2006 року, однак фактично активність почалася лише в
середині 2020-го. Поки представники проєкту заявляють про місію допомагати
покупцям обирати мобільну техніку та обіцяють створити надійну спільноту для
обміну інформацією, реальна діяльність, судячи з усього, має зовсім іншу мету.

За фасадом сучасного сервісу в Харкові приховується налагоджений канал
продажу контрабандної техніки, яку ввозять в Україну обхідними маршрутами. Є
підстави вважати, що значну частину смартфонів і комп’ютерів, які реалізують
через цей ресурс, мають російське походження і потрапляють на ринок через
контрольовані схеми постачання з Китаю та Казахстану. 

Контрабанда з РФ під прикриттям прокурора: як мережа sota.store налагодила схему збуту нелегальної техніки

Харківська мережа sota store активно користується мережею ФОП, щоб уникати
сплати податків. Ось один з них: ФОП Ізраільтянко Антон Володимирович
(РНОКПП 3079409896), Харків.

47.41 Роздрібна торгівля комп’ютерами, периферійним устаткованням і
програмним забезпеченням у спеціалізованих магазинах.

Чоловік вказує, що він програміст.

Читайте по темі: Кадри Кулінича: Полтавську РВА очолила Інна Авраменко із
багатим шлейфом кримінальних справ

Водночас Ізраільтянко активно веде публічну діяльність у соцмережах, де
регулярно поширює різкі випади на адресу чинної влади. Не гребує навіть
передруковувати фейки від російської пропаганди.
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Є й ще один цікавий момент. У тимчасово окупованому Криму вже багато років
працює мережа Sota Store. На сайті компанії вказано, що вона веде діяльність з
2016 року.

Звісно, жодної інформації про власників на сайті немає. Водночас мережа продає
смартфони Apple, Samsung, Xiaomi та інші гаджети. Також вона має розвинену
мережу магазинів у Сімферополі, Севастополі, Керчі, Феодосії та Алушті. Більше
того, компанія здійснює доставку товарів до росії.

Виникає закономірне запитання: яким чином вся ця продукція потрапляє на
анексований півострів? І який зв’язок існує між харківським Sota Store та його
кримською мережею?
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